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Liebe Leserinnen, liebe Leser!

Wenn die Tage kürzer und die Nächte kühler werden, beginnt die Zeit für wärmende Decken, 
sanfte Farben und zeitlose Eleganz. Unsere neue Herbst- und Winterkollektion 2025 lädt dazu 
ein, sich in luxuriöse Materialien zu hüllen, Geborgenheit zu spüren und stilvolle Akzente in der 
kühlen Jahreszeit zu setzen. Entdecken Sie Home-Fashion, die nicht nur wärmt, sondern inspi-
riert – geschaffen für besondere Momente zwischen goldenen Herbsttagen und glitzernden 
Winterabenden.
 
 
Herzlichst, Ihr Sandro Spescha

CEO, Eskimo Switzerland, since 1854 / s.spescha@myeskimo.ch

Dear readers!
 
When the days get shorter and the nights cooler, it‘s time for warm blankets, soft colors and timeless 
elegance. Our new fall and winter 2025 collection invites you to wrap yourself in luxurious materials, feel 
cozy and set stylish accents in the chilly season. Discover home fashion that not only warms but also 
inspires – created for special moments between golden fall days and glittering winter evenings.
 

Warmest wishes, Sandro Spescha
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NEWS
NEUHEITEN



Diese Decke aus reinen Naturfasern vereint rustikale Eleganz mit 
wohltuender Wärme – eine zeitlose Ergänzung für modernes Wohnen. 

This blanket made from pure natural fibres combines rustic elegance with soothing warmth –  
a timeless addition to modern living.

Lily
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Art. H4302.0DF.220.J7
Lily 
beige / salbei 	 beige / salvia
 
ca. 140 x 200 cm

Art. H4302.0DF.160.J7
Lily 
grau / silber	 grey / silver

ca. 140 x 200 cm

Art. H4302.0DF.230.J7
Lily 
taupe / braun	 taupe / brown

ca. 140 x 200 cm

Art. H4302.0DF.360.J7
Lily 
jeans / rot	 jeans / red

ca. 140 x 200 cm

Art. H4302.0DF.480.J7
Lily 
grün / terracotta	 green / terracotta 

ca. 140 x 200 cm

 

Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Wolle, wool
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Eine Decke für alle Jahreszeiten ist dieses leichte Doppelgewebe aus  
100 % Baumwolle, das mit zwei farblich abgestimmten Seiten sanft zwischen 
Eleganz und Leichtigkeit changiert.

This lightweight double wave fabric made of 100 % cotton is a blanket for all seasons, with two 
colour-coordinated sides that gently alternate between elegance and lightness.

Nora

Art. H4256.0DF.890.J7
Nora
plum / beige	 plum / beige

ca. 130 x 200 cm

Art. H4256.0DF.210.J7
Nora
beige / oliv	 beige / olive

ca. 130 x 200 cm

Art. H4256.0DF.570.J7
Nora
rosenholz / plum
	 rosewood / plum

ca. 130 x 200 cm

Art.H4256.0DF.460.J7
Nora
oliv / rosenholz	
	 olive / rosewood

ca. 130 x 200 cm

Art. H4256.0DF.230.J7
Nora
taupe / beige	

ca. 130 x 200 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton

10



11





Schlicht im Design, stark in der Wirkung und in 7 Farben erhältlich.

Simple in design, powerful in effect and available in 7 colours.

Torino

Art. H43F4.000.230.I8
Torino 
fango	

130 x 180 cm

Art. H43F4.000.420.I8
Torino 
salbei	 salvia	

130 x 180 cm

Art. H43F4.000.340.I8
Torino 
taubenblau	 dove blue	

130 x 180 cm

Art. H43F4.000.570.I8
Torino 
dunkelrot	 dark red	

130 x 180 cm

Art. H43F4.000.480.I8
Torino 
dunkelgrün	 dark green	

130 x 180 cm

Art. H43F4.000.670.I8
Torino 
ocker	 ochre	

130 x 180 cm

Art. H43F4.000.380.I8
Torino 
navy	

130 x 180 cm

 

Material: 70% Wolle, wool / 30 % Polyamid, polyamide
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Das Sternenmotiv lässt den Zauber des Nachthimmels in das Zuhause 
einziehen, während die weiche Decke für wohlige Geborgenheit sorgt  
und in angenehme Wärme hüllt.

The stars bring the magic of the night sky into the home, while the soft blanket provides a cosy 
feeling of comfort and warps you in pleasant warmth.

Etoile

 

Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polyacrylic

Art. H4252.000.230.K6
Etoile 
beige	

140 x 200 cm

Art. H4252.000.140.K6
Etoile 
grau	 grey

140 x 200 cm

Art. H4252.000.460.K6
Etoile 
oliv	 olive

140 x 200 cm

Art. H4252.000.560.K6
Etoile 
rot	 red

140 x 200 cm
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Diese Decke bringt die Ruhe und Klarheit der Natur in Ihr Zuhause.  
Die harmonische Farbgebung fügt sich mühelos in moderne wie  
klassische Wohnräume ein.

This blanket brings the calm and clarity of nature into your home. The harmonious colour 
scheme blends effortlessly into both modern and classic living spaces.

Pina
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Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polyacrylic

Art. H4257.000.170.K6
Pina 
anthrazit	 anthracite	

140 x 200 cm

Art. H4257.000.140.K6
Pina 
grau	 grey

140 x 200 cm

Art. H4257.000.280.K6
Pina 
dunkelbraun	 dark brown

140 x 200 cm

Art. H4257.000.460.K6
Pina 
oliv	 olive

140 x 200 cm

Art. H4257.000.560.K6
Pina 
rot	 red

140 x 200 cm
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Die Decke spendet wohlige Wärme und lädt zum Entschleunigen ein.  
Ideal für alle, die den Zauber der Berge nicht nur draussen, sondern auch 
drinnen spüren möchten.

The blanket provides cosy warmth and invites you to slow down. Ideal for anyone who wants 
to feel the magic of the mountains indoors as well as outdoors.

Albis

 

Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polyacrylic

Art. H4258.000.140.K6
Albis 
grau	 grey

	
140 x 200 cm

Art. H4258.000.180.K6
Albis 
anthrazit	 anthracite

	
140 x 200 cm

Art. H4258.000.230.K6
Albis 
beige 	
	
140 x 200 cm

Art. H4258.000.460.K6
Albis 
oliv	 olive

	
140 x 200 cm
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Das klassische Karomuster in harmonisch abgestimmten Farben verleiht der 
Decke einen eleganten, traditionellen Look, der sich vielseitig kombinieren 
lässt.

The classic check pattern in harmoniously coordinated colours gives the blanket an elegant, 
traditional look that can be combined in a variety of ways.

Carré

 

Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polyacrylic

Art. H4251.KAR.140.J7
Carré 
grau	 grey

	
130 x 200 cm

Art. H4251.KAR.230.J7
Carré 
beige	 beige

	
130 x 200 cm

Art. H4251.KAR.460.J7
Carré 
oliv	 olive

	
130 x 200 cm

Art. H4251.KAR.560.J7
Carré 
rot	 red

	
130 x 200 cm
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Eine charmante Hommage an das Leben auf dem Land – liebevoll gestaltet, 
mit einem Augenzwinkern und Sinn für Tradition.

A charming homage to life in the country - lovingly designed, with a twinkle 
and a sense of tradition.

Bella

Art. H4255.000.140.K6
Bella 
grau	 grey

	
140 x 200 cm

Art. H4255.000.230.K6
Bella 
taupe	
	
140 x 200 cm

 

Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polyacrylic
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Diese Decke ist mehr als ein gemütlicher Begleiter – sie ist ein Statement. 
Mit ihrem gewagten Design und einer Farbgebung, die mutig neue Wege 
geht, bringt sie frischen Wind in jedes Wohnambiente.

This blanket is more than just a cosy companion – it‘s a statement. With its daring design and a 
colour scheme that boldly breaks new ground, it brings a breath of fresh air to any home.

Rosi
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Material: 70% Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polyacrylic

Art. H4254.000.450.K8
Rosi 
grün	 green

	
140 x 180 cm

Art. H4254.000.540.K8
Rosi 
pink	
	
140 x 180 cm

Art. H4254.000.740.K8
Rosi 
orange	
	
140 x 180 cm

Art. H4254.000.860.K8
Rosi 
violett	 violet

	
140 x 180 cm

Art. H4254.000.930.K8
Rosi 
türkis	 turquoise

	
140 x 180 cm
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ALPENCHIC
ALPINE-CHIC



Die Alpenchic Themen mit dem gewissen Etwas. Der springende Hirsch,  
umrandet mit der farblich angepassten Kettelung, ist ein wahrer Hingucker. 
 
The alpine chic themes with that certain something. The jumping stag, edged with the  
color-matched whipstitch, is a real eye-catcher.

Sedrun
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Sedrun

Art. H5323.000.470.A0
Sedrun
grün / grau	 green / grey

45 x 45 cm

Art. H5323.000.550.A0
Sedrun
rot / grau	 green / grey

45 x 45 cm

Art. H43D7.000.170.K2
Sedrun
anthrazit / grau	 anthracite / grey

140 x 180 cm

Art. H43D7.000.470.K2
Sedrun
grün / grau	 green / grey

140 x 180 cm

Art. H43D7.000.550.K2
Sedrun
rot / grau	 red / grey

140 x 180 cm

Art. H5323.000.170.A0
Sedrun
anthrazit / grau	 anthracite / grey

45 x 45 cm

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester
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Der moderne Hirschkopf, umrandet mit der farblich angepassten Kettelung, 
ist ein weiteres Highlight unserer Alpenchic Kollektion.
 
The modern deer head, edged with the color-matched whipstitch, is another highlight of our 
Alpenchic collection.

Zernez
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Zernez

Art. H5324.000.470.A0
Zernez
grün / grau	 green / grey

45 x 45 cm

Art. H5324.000.550.A0
Zernez
rot / grau	 red / grey

45 x 45 cm

Art. H5324.000.170.A0
Zernez
anthrazit / grau	 anthracite / grey

45 x 45 cm

Art. H43D8.000.170.K2
Zernez
anthrazit / grau	 anthracite / grey

140 x 180 cm

Art. H43D8.000.470.K2
Zernez
grün / grau	 green / grey

140 x 180 cm

Art. H43D8.000.550.K2
Zernez
rot / grau	 red / grey

140 x 180 cm

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester
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Der schön gezeichnete Steinbock, umrandet mit der farblich angepassten  
Kettelung, wird nicht umsonst der König der Berge genannt.
 
The beautifully drawn capricorn, edged with the color-matched whipstitch, is not called the  
king of mountains for nothing.

Arosa
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Arosa

Art. H5325.000.470.A0
Arosa
grün / grau	 green / grey

45 x 45 cm

Art. H5325.000.550.A0
Arosa
rot / grau	 green / grey

45 x 45 cm

Art. H5325.000.170.A0
Arosa
anthrazit / grau	 anthracite / grey

45 x 45 cm

Art. H43D9.000.170.K2
Arosa
anthrazit / grau	 anthracite / grey

140 x 180 cm

Art. H43D9.000.470.K2
Arosa
grün / grau	 green / grey

140 x 180 cm

Art. H43D9.000.550.K2
Arosa
rot / grau	 red / grey

140 x 180 cm

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester
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Art. H43F0.000.550.K2
Gian
anthrazit/rot	 anthracite/red

140 x 180 cm

Art. H5329.000.170.A0
Gian
anthrazit/grau	 anthracite/grey

45 x 45 cm

Art. H43F0.000.170.K2
Gian
anthrazit/grau	 anthracite/grey

140 x 180 cm

Art. H5329.000.470.A0
Gian
anthrazit/grün	 anthracite/green

45 x 45 cm

Art. H5329.000.550.A0
Gian
anthrazit/rot	 anthracite/red

45 x 45 cm

Art. H43F0.000.470.K2
Gian
anthrazit/grün	 anthracite/green

140 x 180 cm

Der stilvolle Steinbock für das Alpenchic-Wohnzimmer, umrandet mit 
elegantem Zierstich. Der Steinbock ist das Symbol für unerschüttliche 
Entschlossenheit. Oder wie wäre es mit einer Gian Decke oder einem  
Gian Kissen für Steinbock-Geborene?

The stylish Capricorn for alpine chic living rooms, edged with elegant decorative stitching.  
The Capricorn symbolises unwavering determination. Or how about a Gian blanket or a  
Gian cushion for people born in Capricorn?

Gian

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester
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Waren Sie schon in der Surselva im Bündernland? Wenn nicht, dann ist es 
höchste Zeit. In dieser abwechslungsreichen Landschaft, den stillen Tälern 
und den Orten voller Geschichte treffen Sie bestimmt auf wunderschöne 
Hirsche. Hören Sie sie schon röhren?

Have you ever been to the Surselva in the Bündernland? If not, then it‘s time to go. In this 
varied landscape, the quiet valleys and the villages full of history, you will certainly come across 
magnificent deer. Can you already hear them roaring?

Surselva

Art. H5330.000.170.A0
Surselva
anthrazit/grau	 anthracite/grey

45 x 45 cm

Art. H5330.000.470.A0
Surselva
anthrazit/grün	 anthracite/green

45 x 45 cm

Art. H5330.000.550.A0
Surselva
anthrazit/rot	 anthracite/red

45 x 45 cm

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester

Art. H43F1.000.550.K2
Surselva
anthrazit/rot	 anthracite/red

140 x 180 cm

Art. H43F1.000.470.K2	
Surselva
anthrazit/grün	 anthracite/green

140 x 180 cm

Art. H43F1.000.170.K2
Surselva
anthrazit/grau	 anthracite/grey

140 x 180 cm
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Cooles Chalet chic modern interpretiert. Da wird jeder Raum zum Hingucker.

Cool chalet with a chic modern interpretation. Every room becomes an eye-catcher.

Chalet chic

Art. H4247.KAR.210.J7
Chalet chic Karo 
beige/grün	 beige/green

130 x 200 cm

Art. H4248.0DF.460.J7
Chalet chic Uni 
grün/beige		  green/beige	

130 x 200 cm

 

Material: 70 % Baumwolle, cotton / 30 % Polyacryl, polycrylic
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Die typischen Engadiner Bergdörfer inspirierten schon die Verfasser des 
Schweizer Bilderbuches Schellen-Ursli. Gehen Sie mit uns in die Ferien in
abgelegene Täler und lassen Sie sich verzaubern.

The typical Engadine mountain villages have already inspired the authors of the Swiss picture 
book Schellen-Ursli. Join us on holiday in remote valleys and let yourself be enchanted.

Allegra 

Art. H43E8.000.120.K2
Allegra
écru/beige	

140 x 180 cm

 

Material: 70% Wolle, wool / 30% Polyamid, polyamide

Art. H43F2.000.160.K2
Montagna 
grau	 grey

140 x 180 cm

Montagna
Lassen Sie sich von dem kunstvollen Motiv begeistern. Die traditionelle 
Handwerkskunst der Scherenschnitte umgesetzt auf einer wunderbaren 
weichen Decke aus Merino-Wolle.

Be inspired by the artistic motif. The traditional alpine art of paper-cutting realised on a 
wonderfully soft merino wool blanket.
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Maloja
Traditionsreich und modern zugleich: Diese Vichy-Karo-Optik von Maloja 
gibt es in fünf Farben – wie für Sie gemacht. 

Steeped in tradition yet bang up to date, the Vichy check Maloja design comes in five  
different colours. Choose your favourite.

Art. H43A6.KAR.250.I8
Maloja
beige

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.250.A0
Maloja
beige

45 x 45 cm

Art. H43A6.KAR.470.I8
Maloja
tannengrün	 green

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.470.A0
Maloja
tannengrün	 green

45 x 45 cm

Art. H43A6.KAR.550.I8
Maloja
rot	 red

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.550.A0
Maloja
rot	 red

45 x 45 cm

Art. H43A6.KAR.130.I8
Maloja
grau	 grey

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.130.A0
Maloja
grau	 grey

45 x 45 cm

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester
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Klassische Karos erobern die Wohnzimmer. Die Decke aus reiner  
Merinowolle ist kuschelig weich. 

Classic checks conquer the livingroom. The blanket made of pure merinowool is cuddly soft.

Mürren
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Art. H43J3.KAR.140.I8
Mürren 
perla

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.230.I8
Mürren 
fango

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.320.I8
Mürren 
blau	 blue

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.470.I8
Mürren 
grün	 green

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.560.I8
Mürren 
rot	 red

130 x 180 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Schweizer Armeedecke 
& Kissen Swiss army blanket & cushion

Der Klassiker schlechthin. Unsere Kunden sagen: «Kultig, kratzig, authentisch, 
wie damals im Militär.»

The ultimate classic. Our customers say: «cult, scratchy, authentic – takes me back to my days 
in the military.»

 

Material: 90% Schurwolle, wool / 10% Polyacryl, polyacrylic
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester

Art. P7312.000.280.K6
Schweizer Armeedecke
Swiss army blanket

140 x 200 cm

Art.P7340.000.280.K6
Armeedecke Hirsch 
Army blanket deer

140 x 200 cm

Art. P7330.000.280.K6
Schweizer Armeedecke 
mit Ledergurt
Swiss army blanket with  

leather belt

140 x 200 cm

Art. P7312.000.280.A0
Schweizer Armeekissen
Swiss army cushion

45 x 45 cm

Art. P7340.000.280.A0
Armeekissen Hirsch
Army cushion deer

45 x 45 cm

Art. P7312.000.280.AH
Schweizer Armeekissen
Swiss army cushion

40 x 60 cm

Art. P7341.000.280.K6
Armeedecke Edelweiss 
Army blanket Edelweiss

140 x 200 cm

Art. P7341.000.280.A0
Armeekissen Edelweiss
Army cushion Edelweiss

45 x 45 cm
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BASICS



Edelvelours – das Original für entspannte Momente. Leicht, kuschelig, 
pflegeleicht und vegan, mit abgerundeten Ecken und rundum gekettelt. 
Erhältlich in einer grossen Auswahl an Farben und verschiedenen Grössen.

Edelvelours – the original for relaxing moments. Light, cosy, easy-care and vegan, the cuddly 
dream is warp stitched all round. Available in a wide range of colors and different sizes.

Edelvelours

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester
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Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.130.L4
Edelvelours
silber		  silver

150 x 200 cm

Art. P1118.000.130.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.130.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.170.L4
Edelvelours
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. P1118.000.170.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.120.L4	
Edelvelours
wollweiss		  offwhite

150 x 200 cm

Art. P1118.000.120.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.120.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.120.A0
Edelvelours
wollweiss	 offwhite	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.130.A0
Edelvelours
silber		  silver	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.170.A0
Edelvelours
anthrazit	 anthracite

45 x 45 cm

Art. P1118.000.210.L4
Edelvelours
beige	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.210.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.210.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.210.A0
Edelvelours
beige	

45 x 45 cm
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Art. P1118.000.230.L4
Edelvelours
sand	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.230.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.230.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.230.A0
Edelvelours
sand	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.280.L4
Edelvelours
dunkelbraun      dark brown	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.280.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.280.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.280.A0
Edelvelours
dunkelbraun      dark brown	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.440.A0
Edelvelours
salbei	 sage

45 x 45 cm

Art. P1118.000.240.A0
Edelvelours
cappucino	

45 x 45 cm

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.440.L4
Edelvelours
salbei	 sage	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.440.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.240.L4
Edelvelours
cappucino	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.240.F2
100 x 150 cm

NEW

NEW
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Art. P1118.000.830.A0
Edelvelours
flieder	          lilac

45 x 45 cm

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.830.L4
Edelvelours
flieder	          lilac

150 x 200 cm

Art. P1118.000.830.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.520.L4
Edelvelours
altrosa		  old rose

150 x 200 cm

Art. P1118.000.520.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.820.A0
Edelvelours
lavendel      		  lavender

45 x 45 cm

Art. P1118.000.520.A0
Edelvelours
altrosa		  old rose

45 x 45 cm

Art. P1118.000.820.L4
Edelvelours
lavendel      		  lavender

150 x 200 cm

Art. P1118.000.820.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.820.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.590.L4
Edelvelours
hagebutte	 rose hip	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.590.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.590.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.590.A0
Edelvelours
hagebutte	 rose hip

45 x 45 cm

NEW

NEW
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Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.195.L4
Edelvelours
schwarz		 black	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.195.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.195.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.195.A0
Edelvelours
schwarz		  black
	
45 x 45 cm

Art. P1118.000.490.A0
Edelvelours
dunkelgrün	 dark green
	
45 x 45 cm

Art. P1118.000.490.L4	
Edelvelours
dunkelgrün	 dark green

150 x 200 cm

Art. P1118.000.490.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.550.L4 
Edelvelours
CH-rot	 CH-red

150 x 200 cm

Art. P1118.000.550.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.550.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.550.A0
Edelvelours
CH-rot	 CH-red	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.380.L4
Edelvelours
marine		  navy blue	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.380.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.380.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.380.A0
Edelvelours
marine		  navy blue	

45 x 45 cm

NEW
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Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.360.L4
Edelvelours
jeans	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.360.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.360.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.670.L4
Edelvelours
senf	 mustard	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.670.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.570.L4
Edelvelours
henna		

150 x 200 cm

Art. P1118.000.570.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.480.L4
Edelvelours
fichte	 spruce		

150 x 200 cm

Art. P1118.000.480.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.360.A0
Edelvelours
jeans	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.670.A0
Edelvelours
senf	 mustard	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.570.A0
Edelvelours
henna	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.480.A0
Edelvelours
fichte	 spruce	

45 x 45 cm

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Art. P1118.000.460.L4
Edelvelours
acqua

150 x 200 cm

Art. P1118.000.460.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.320.L4
Edelvelours
ice

150 x 200 cm

Art. P1118.000.320.F2
100 x 150 cm

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.430.A0
Edelvelours
granny

45 x 45 cm

Art. P1118.000.460.A0
Edelvelours
acqua

45 x 45 cm

Art. P1118.000.320.A0
Edelvelours
ice

45 x 45 cm

Art. P1118.000.430.L4	
Edelvelours
granny

150 x 200 cm

Art. P1118.000.430.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.430.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.310.L4
Edelvelours
himmel		  sky

150 x 200 cm

Art. P1118.000.310.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.310.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.310.A0
Edelvelours
himmel		  sky	

45 x 45 cm

NEW

NEW

NEW
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Art. P1118.000.420.L4	
Edelvelours
lagune

150 x 200 cm

Art. P1118.000.410.L4
Edelvelours
pistazie	 pistache	

150 x 200 cm

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

 

Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.640.L4
Edelvelours
sonne	 sun

150 x 200 cm

Art.P1118.000.640.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.640.A0
Edelvelours
sonne	 sun

45 x 45 cm

Art. P1118.000.720.L4
Edelvelours
kürbis        		  pumpkin

150 x 200 cm

Art. P1118.000.720.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.720.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.720.A0
Edelvelours
kürbis        	 pumpkin	

45 x 45 cm

NEW

NEW

Art. P1118.000.610.L4
Edelvelours
vanille	 vanilla

150 x 200 cm
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Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. P1118.000.710.A0
Edelvelours
koralle		  coral

45 x 45 cm

Art. P1118.000.710.L4
Edelvelours
koralle		  coral	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.710.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.710.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.540.A0
Edelvelours
mauve	

45 x 45 cm

Art. P1118.000.540.L4
Edelvelours
mauve	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.540.T4
220 x 240 cm

Art. P1118.000.540.F2
100 x 150 cm

Art. P1118.000.530.L4
Edelvelours
pink	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.530.F2
100 x 150 cm

Art. PP1118.000.530.A0
Edelvelours
pink

45 x 45 cm

NEW

NEW
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Material: 60% Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester
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Art. H41G5.000.195.L4	
Cashmina
schwarz	 black

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.170.L4
Cashmina
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.205.L4
Cashmina
weiss	 white

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.210.L4
Cashmina
nougat	

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.215.L4
Cashmina
taupe

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.470.L4
Cashmina
olive	

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.130.L4	
Cashmina
silber 	 silver

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.380.L4	
Cashmina
marine

150 x 200 cm

Wie es der Name schon sagt, ist kuschelig wie Kaschmir und absolut 
pflegeleicht.

True to its name, Cashmina is as cosy as cashmere and very easy to look after.

Cashmina

Art. H41G5.000.440.L4	
Cashmina
granny	

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.930.L4	
Cashmina
türkis	 turquoise

150 x 200 cm
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Art. H41G5.000.750.L4	
Cashmina
terracotta

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.540.L4	
Cashmina
rot	 red

150 x 200 cm

 

Material: 100% Micro-polyester, micro-polyester

Art. H41G5.000.640.L4	
Cashmina
gelb	 yellow

150 x 200 cm
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Nature as it’s best. Reine Baumwolle trifft auf reine Wolle. Die moderne 
Doppeldecke fürs ganze Jahr. Freuen Sie sich.

Nature as it’s best. Pure cotton meets pure wool. The modern double blanket for all year round. 
You will be delighted.

Cotola

Art. H1240.000.140.J7
Cotola 
greige

130 x 200 cm

Art. H1240.000.410.J7
Cotola 
salbei	 sage

130 x 200 cm

Art. H1240.000.520.J7
Cotola 
mauve	

130 x 200 cm

Art. H1240.000.310.J7
Cotola 
ciel	

130 x 200 cm

 

Material: 60% Baumwolle, cotton / 40 % Wolle, wool
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Art. H4363.000.120.J7
Venezia
écru	

130 x 200 cm

Art. H4363.000.290.IJ7
Venezia 
marrone	

130 x 200 cm

Art. H4363.000.160.J7
Venezia 
piombo

130 x 200 cm

Art. H4363.000.360.J7
Venezia 
jeans

130 x 200 cm

Art.H4363.000.130.J7
Venezia 
perla

130 x 200 cm

Art. H4363.000.310.J7
Venezia 
cashmere blue

130 x 200 cm

Art. H4363.000.215.J7
Venezia
battigia

130 x 200 cm

Art. H4363.000.380.J7
Venezia
tempesta

130 x 200 cm

Art. H4363.000.250.J7
Venezia 
tortora

130 x 200 cm

Art. H4363.000.390.J7
Venezia 
navy

130 x 200 cm

Kuscheln Sie sich in 100% feinste Merino-Wolle - der Klassiker aus dem Hause 
Eskimo, erhältlich in einer Vielzahl ausgesuchter Uni-Farben. 

Snuggle up in 100% finest merino wool - the Eskimo classic available in a variety of selected plain 
colours.

Venezia

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Art. H4363.000.590.J7
Venezia 
bordeaux	

130 x 200 cm

Art. H4363.000.480.J7
Venezia 
kumbu

130 x 200 cm

Art. H4363.000.750.J7
Venezia 
terracotta

130 x 200 cm

Art. H4363.000.420.J7
Venezia 
salbei	 sage

130 x 200 cm

Art. H4363.000.670.J7
Venezia 
ocker

130 x 200 cm

Art. H4363.000.520.J7
Venezia
rose

130 x 200 cm

Art. H4363.000.870.J7
Venezia
junberry

130 x 200 cm

Art. H4363.000.560.J7
Venezia 
rubinrot	 ruby red

130 x 200 cm

Art. H4363.000.990.J7
Venezia 
pavone

130 x 200 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Art. H4363.000.540.J7
Venezia
peonia	

130 x 200 cm
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Art. H4363.000.870.J7
Venezia
junberry

130 x 200 cm

Art. H4363.000.990.J7
Venezia 
pavone

130 x 200 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Art. H4363.000.470.J7	
Venezia
loden	

130 x 200 cm

Art. H4363.000.830.J7
Venezia
purple	

130 x 200 cm

Art. H4363.000.730.J7	
Venezia
mandarino	

130 x 200 cm

Art. H4363.000.510.J7	
Venezia
mauve	

130 x 200 cm
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Art. H43D3.STR.220.J7	
Venezia
beige		

130 x 200 cm

Art. H43D3.STR.340.J7	
Venezia
blau	 blue	

130 x 200 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Venezia Streifen
Die Decke «Venezia Streifen» aus 100 % feinster Merinowolle überzeugt  
mit ihrem harmonischen Streifendesign, und lässt sich perfekt mit den  
Uni-Farben Venezia kombinieren. 

The «Venezia stripes» blanket made of 100 % finest merino wool impresses with its harmonious 
stripe design and can be perfectly combined with the plain Venezia colours.

Art. H43D3.STR.420.J7	
Venezia
grün	 green	

130 x 200 cm

Art. H43D3.STR.520.J7	
Venezia
rose		

130 x 200 cm
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Diese elegante und weiche Wendedecke besticht durch ihre  
Zweifarbigkeit, eine etwas dunklere Aussen- und hellere Innenseite. 

This elegant and soft reversible blanket impresses with its two-tone color,  
a slightly darker outside and lighter inside. 

Verona

Art. H43E1.000.210.J7
Verona
beige 	

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.180.J7
Verona
anthrazit	 anthracite

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.250.J7
Verona
taupe

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.360.J7
Verona
jeans

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.420.J7
Verona
salbei	 sage

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.510.J7
Verona
mauve

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.130.J7
Verona
perla 	

130 x 200 cm

Art. H43E1.000.990.J7
Verona
petrol

130 x 200 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino) 
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Die Decke Milano besteht aus 20% reinem Kaschmir und 80% feinster  
Merinowolle. Dank dieser edler Mischung entsteht eine feine Haptik.

The blanket Milano is made of 20% pure cashmere and 80% finest merino wool.  
Thanks to this noble mixture, a fine feel is created.

Milano

Art. H43E0.000.160.J7
Milano 
grau	 grey

130 x 200 cm

Art. H43E0.000.180.J7
Milano 
anthrazit	 anthracite

130 x 200 cm

Art. H43E0.000.360.J7
Milano 
jeans

130 x 200 cm

Art. H43E0.000.210.J7
Milano 
beige

130 x 200 cm

Art. H43E0.000.420.J7
Milano 
salbei	 sage

130 x 200 cm

 

Material: 80% Wolle, wool (Merino) / 20% Kaschmir, cashmere

Art. H43E0.000.250.J7
Milano 
taupe	

130 x 200 cm
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Milano



Ein Traum aus 100 % reiner Baby-Alpakawolle, welche durch ihren geringen 
Anteil an Lanolin/Wollfett von den meisten Allergikern gut vertragen werden. 

A dream made of 100 % pure baby alpaca wool, which are well tolerated by most allergy 
sufferers due to their low lanolin/wool fat content. 

Apus

Art. H4428.000.750.J7
Apus 
terracotta	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.460.J7
Apus 
oliv   	 olive

130 x 200 cm

Art. H4428.000.650.J7
Apus 
senf   	 mustard

130 x 200 cm

H4428.000.440.J7
Apus 
jade   		

130 x 200 cm

Material: 100% Alpaka, alpaca

Art. H4428.000.120.J7
Apus 
wollweiss	 offwhite

130 x 200 cm

Art. H4428.000.215.J7
Apus 
casha	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.210.J7
Apus 
beige	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.130.J7
Apus 
silber   	 silver	

130 x 200 cm
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Apus

Material: 100% Alpaka, alpaca

Art. H4428.000.215.J7
Apus 
casha	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.230.J7
Apus 
taupe	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.360.J7
Apus 
denim	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.195.J7
Apus 
schwarz	 black

130 x 200 cm

Art. H4428.000.210.J7
Apus 
beige	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.220.J7
Apus 
camel	

130 x 200 cm

Art. H4428.000.170.J7
Apus 
anthrazit	 anthracite

130 x 200 cm

Art. H4428.000.520.J7
Apus 
mauve	

130 x 200 cm
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Das Baby-Alpakahaar ist ein besonders wertvolles Haar der Jungtiere. Die Alpakas sind 
Schafkamelarten (Lamas), die in Südamerika (Peru und Chile) gezüchtet werden. Bei Tie-
ren über drei Jahren nimmt der Faserdurchmesser deutlich zu. Männliche Tiere weisen 
in der Regel gröberes Haar auf als weibliche. Die Faser zählt neben Kaschmir und Seide 
zu den edelsten Naturfasern. Weichheit, Feinheit und ein unbeschreiblicher Glanz haben 
sie so begehrt gemacht. Alpakas werden einmal im Jahr geschoren und produzieren nur 
rund drei Kilo Wolle: Das macht diese Faser so selten. Die Faser ist zudem äusserst fein. 
Diese Feinheit spürt man und weiss sie zu schätzen. Die Qualität Baby-Alpaka darf sich 
nur als solche nennen, wenn sie unter 22 Mikron Durchmesser ausweist. Mikron ist die 
Masseinheit für die Stärke von Wollfasern. 1 Mikron ist ein Millionstel Meter. Das mensch-
liche Haar hat zwischen 50 und 100 Mikron. Die Kratzgrenze von Wolle liegt bei etwa 27 
Mikron. Meistens verwendet man beim Alpaka das Rückenhaar.

Eine besondere und aussergewöhnliche Eigenschaft der Alpaka-Wolle ist, dass sie durch 
den sehr geringen Anteil von Lanolin (Wollfett) von den allermeisten Allergikern sehr 
gut vertragen wird. Auch filzt die Alpakafaser durch die Beeinflussung der Schuppen-
kanten im Gegensatz zu Schafwolle nicht. Ein weiterer Vorteil ist, dass Alpaka-Wolle von 
Alltagsgerüchen weitestgehend verschont bleibt und ihren neutralen Geruch bewahrt. 
Daher muss eine Alpaka-Decke auch nicht oft gewaschen werden. Meistens reicht es, 
die Decke einfach für einige Stunden an der Luft aushängen zu lassen. Möchte man seine 
Alpaka-Decke doch einmal waschen, so sollte man dies schonend und von Hand tun.

The baby alpaca hair is a particularly valuable hair of young animals. The alpacas are species of 
sheep camel (llamas) bred in South America (Peru and Chile). Animals over three years of age, 
the fibre diameter increases significantly. Male animals usually have coarser hair than females. 
Along with cashmere and silk, the fibre is one of the most softness, fineness and indescribable 
sheen, which have made it so sought after. Alpacas are sheared once a year and produce only 
about three kilos of wool. That is what makes this fibre so rare. The fibre is also extremely fine. You 
can feel this fineness and appreciate it. The quality baby alpaca can only be called baby alpaca 
if it is less than 22 microns. Microns is the unit of measurement for the thickness of wool fibres.  
1 micron is one millionth of a metre. The human hair has between 50 and 100 microns. The 
scratch limit of wool is about 27 microns. Mostly the back hair of the alpaca is used.
 
A special and extraordinary characteristic of alpaca wool is that it is very soft due to the very low 
proportion of lanolin (wool fat). It is very well known and tolerated by the vast allergy sufferers. 
The alpaca fibre also does not felt due to the influence of the scale edges. Another advantage 
is that alpaca wool is largely unaffected by everyday odours, and it retains its neutral smell. 
Therefore, an alpaca blanket does not need to be washed very often. It is usually sufficient to 
simply let it hang out in the air for a few hours. If you do wish to wash your alpaca blanket, it 
should be washed gently and by hand.

Baby-Alpaka
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Baby-Alpaka
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Das göttliche Plaid aus 100% reinem Baby-Alpaka. Die stilvolle Decke besticht 
durch ihr wunderschönes Fischgrat Muster. Für Allergiker geeignet.

The throw made from 100% pure baby alpaca. The stylish blanket impresses with its
beautiful herringbone pattern. Suitable for allergy sufferers.

Divine

Art. H4432.000.220.I8
Divine
camel	

130 x 180 cm

Art. H4432.000.750.I8
Divine
terracotta	

130 x 180 cm

Art. H4432.000.360.I8
Divine
denim	

130 x 180 cm

Art. H4432.000.460.I8
Divine
oliv	 olive	

130 x 180 cm

Art. H4432.000.130.I8
Divine
silber	 silver

130 x 180 cm

Art. H4432.000.520.I8
Divine
mauve

130 x 180 cm

Art. H4432.000.215.I8
Divine
casha

130 x 180 cm

Art. H4432.000.440.I8
Divine
jade

130 x 180 cm

Material: 100% Alpaka, alpaca

NEW NEW
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Cria
Eleganz und Understatement aus 100% reinem Baby-Alpaka. Durch den
geringen Anteil an Lanolin/Wollfett wird die Decke von den meisten
Allergikern gut vertragen.

Elegance and understatement made of 100% pure baby alpaca. Due to the low lanolin/wool fat 
content, the blanket is well tolerated by most allergy sufferers.

Art. H4433.KAR.215.J7
Cria 
casha

130 x 200 cm

Art. H4433.KAR.130.J7
Cria 
silber	 silver

130 x 200 cm

Material: 100% Alpaka, alpaca

Art. H4433.KAR.460.J7
Cria 
oliv	 olive

130 x 200 cm

Art. H4433.KAR.750.J7
Cria 
terracotta

130 x 200 cm
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Diese Decke ist kuschelig weich dank der ausgewogenen Mischung aus 
Kaschmir und feinster Merinowolle.
 
These blanket is so cuddly soft thanks to the balanced mix of cashmere and finest merino wool.

Princesse Minerva

 

Material: 55% Kaschmir, cashmere / 45% Wolle, wool (Merino)

Art. H4427.000.230.I8
Princesse Minerva
fango

130 x 180 cm
  

Art. H4427.000.140.I8
Princesse Minerva
grau	 grey

130 x 180 cm
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Edle Decke mit 50% Kaschmiranteil in einem klassischen Fischgrat. Kuscheln 
Sie sich gemütlich in dieses tolle Decke auf der Couch oder wärmen Sie 
Ihren Oberkörper oder Beine an einem kühlen Abend draussen.

Noble blanket with 50% cashmere in a classic herringbone. Snuggle up comfortably in this 
great blanket on the couch or warm your upper body or legs on a cool evening outside.

Montreux

Art. H4434.000.180.J7
Montreux 
anthrazit		 anthracite

130 x 200 cm

Art. H4434.000.230.J7
Montreux 
fango

130 x 200 cm

 

Material: 50 % Kaschmir, cashmere / 50 % Wolle, wool (Merino)
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Die Decke Mira besteht aus 100% edlem Kaschmir. Die feine Bindungsstruktur 
haucht diesem Plaid Leben ein.

The Mira blanket is made from 100% premium cashmere. The fine weave structure breathes life 
into this blanket.

Mira

 

Material: 100% Kaschmir, cashmere

Art. H4429.529.160.J7
Mira Gitter
silber	 silver

130 x 200 cm

Art. H4429.529.180.J7
Mira Gitter 
anthrazit	 anthracite

130 x 200 cm

Art. H4429.529.210.J7
Mira Gitter 
beige             

130 x 200 cm
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Art. H4421.847.160.J7
Mira Natté 
grau	 grey

130 x 200 cm

Art. H4421.847.210.J7
Mira Natté 
beige

130 x 200 cm
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Bringen Sie Luxus in Ihr Leben und gönnen Sie sich das gewisse Etwas. 
Kuscheln Sie sich abends in diese super weiche Kaschmir Decke oder legen 
Sie sie sich über die Schultern.

Bring luxury to your life and treat yourself to that certain something. Cuddle up in the evening 
in this super soft cashmere plaid or simply drape the blanket over your shoulders.

Astor 
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Material: 100% Kaschmir mit 2-seitiger Wasserglanz-Ausrüstung, cashmere with 2-side watershine-effect

Art. P4429.000.130.J8
Astor 
silber	 silver

130 x 200 cm

Art. P4429.000.170.J7
Astor 
anthrazit	 anthracite

130 x 200 cm

Art. P4429.000.215.J7
Astor 
casha

130 x 200 cm

Art. P4429.000.240.J7
Astor 
camel

130 x 200 cm
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Wer verliebt sich nicht in das luftig, leichte soft-strukturierte Musselin 
Doppelgewebe mit einer helleren Rückseite aus reiner Baumwolle im 
Casual-Look?

Who wouldn‘t fall in love with the airy, light, soft-textured muslin double weave with a lighter 
reverse made of pure cotton in a casual look?

Artemis
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Art. H4244.000.130.K8
Artemis 
hellgrau	 light grey

ca. 140 x 200 cm

Art. H4244.000.310.K8
Artemis 
ciel	

ca. 140 x 200 cm

Art. H4244.000.160.K8
Artemis 
grau	 grey	

ca. 140 x 200 cm

Art. H4244.000.410.K8
Artemis 
mint	

ca. 140 x 200 cm

Art. H4244.000.530.K8
Artemis 
rose	

ca. 140 x 200 cm

Art. H4244.000.220.K8
Artemis 
casha	

ca. 140 x 200 cm

Art. H4244.000.210.K8
Artemis 
beige	

ca. 140 x 200 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton

NEW
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Der Stoff, aus dem Träume sind: Herrlich weich und angenehm auf der Haut 
ist die minimalistische Mousselin Decke in reiner Baumwolle.

The fabric that dreams are made of: The minimalist mousseline blanket in pure cotton is 
wonderfully soft and pleasant on the skin.

Nizza
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Art. H4245.000.410.K8
Nizza
mint	

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.520.K8
Nizza
altrosa	

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.160.K8
Nizza
grau	 grey	

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.460.K8
Nizza
oliv	

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.970.K8
Nizza
petrol	

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.110.K8
Nizza
weiss	 white

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.210.K8
Nizza
beige

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.205.K8
Nizza
natur	 nature

ca. 140 x 210 cm

Art. H4245.000.310.K8
Nizza
ciel

ca. 140 x 210 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton
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Material: 100% Baumwolle, cotton

Unser Sommerdecken-Klassiker – erhältlich in einer bunten Vielfalt an Farben. 
So viel Auswahl macht das Entscheiden zur schönsten Herausforderung.

Our classic summer blanket – available in a variety of colours. A decision that’s as delightful as 
the blanket itself

Summerdream

Art. H1216.000.175.L8	
Summerdream
graphit

150 x 210 cm

Art. H1216.000.175.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.202.L8
Summerdream
écru

150 x 210 cm

Art. H1216.000.202.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.230.L8
Summerdream
sand

150 x 210 cm

Art. H1216.000.230.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.130.L8
Summerdream
silber	 silver

150 x 210 cm

Art. H1216.000.130.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.101.L8	
Summerdream
weiss 	 white

150 x 210 cm

Art. H1216.000.101.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.301.L8
Summerdream
ciel

150 x 210 cm

Art. H1216.000.301.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.311.L8
Summerdream
royal

150 x 210 cm

Art. H1216.000.311.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.910.L8
Summerdream
aqua

150 x 210 cm

Art. H1216.000.910.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.401.L8
Summerdream
pistache

150 x 210 cm

Art. H1216.000.401.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.450.L8
Summerdream
smaragd

150 x 210 cm

Art. H1216.000.450.T4
220 x 240 cm





Art. H1216.000.540.L8	
Summerdream
beere	 berry

150 x 210 cm

Art. H1216.000.540.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.802.L8
Summerdream
fieder	 lilac

150 x 210 cm

Art. H1216.000.802.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.510.L8	
Summerdream
rosa	 pink

150 x 210 cm

Art. H1216.000.510.T4
220 x 240 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton

Art. H1216.000.620.L8
Summerdream
sonne	 sun

150 x 210 cm

Art. H1216.000.620.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.615.L8
Summerdream
hellgelb	 light yellow

150 x 210 cm

Art. H1216.000.615.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.710.L8
Summerdream
salmon

150 x 210 cm
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Ein 2-farbiger Sommernachtstraum in luftiger Baumwolle.

A two-tone midsummer night’s dream in airy cotton.

Ascona
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Art. H1231.000.360.L8
Ascona
weiss / indigo	
	 white / indigo
 
150 x 210 cm

Art. H1231.000.301.L8
Ascona
weiss / ciel	
	 white / ciel

150 x 210 cm

Art. H1231.000.460.L8	
Ascona
weiss / oliv	
	 white / olive

150 x 210 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton

Art. H1231.000.670.L8
Ascona
weiss / senf
	 white / mustard

150 x 210 cm

Art. H1231.000.510.L8
Ascona
weiss / rose	
	 white / rose

150 x 210 cm

Art. H1231.000.590.L8
Ascona
weiss / bordeaux	
	 white / bordeaux

150 x 210 cm

Art. H1231.000.230.L8	
Ascona
weiss / sand	
	 white / sand

150 x 210 cm

Art. H1231.000.910.L8
Ascona
weiss / aqua	
	 white / aqua
	
150 x 210 cm

Art. H1231.000.175.L8	
Ascona
weiss / anthrazit	
	 white / anthracite

150 x 210 cm
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Für einen erholsamen Schlaf mit der kühlenden Decke in heissen 
Sommernächten. Die leichte Relax-Decke ist ein wahrer Sommertraum.
 
This cooling blanket is perfect for a restful night’s sleep in hot summer weather. 
The light Relax-blanket certainly lives up to its name.

Relax Decke

Art. H1239.000.301.L8
Relax 
ciel

150 x 210 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton

Art. H1239.000.415.L8
Relax 
salbei	 sage		
	
150 x 210 cm

Art. H1239.000.610.L8
Relax 
gelb	 yellow

150 x 210 cm

Art. H1239.000.515.L8
Relax 
rose	

150 x 210 cm

Art. H1239.000.101.L8
Relax 
weiss	 white

150 x 210 cm

Art. H1239.000.130.L8
Relax 
silber	 silver	

150 x 210 cm

Art. H1239.000.230.L8
Relax 
sand			    

150 x 210 cm

Art. H1239.000.202.L8
Relax 
écru	

150 x 210 cm
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Art. H1239.000.301.L8
Relax 
ciel

150 x 210 cm

Art. H1239.000.415.L8
Relax 
salbei	 sage		
	
150 x 210 cm

Art. H1239.000.610.L8
Relax 
gelb	 yellow

150 x 210 cm

Art. H1239.000.515.L8
Relax 
rose	

150 x 210 cm
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Edle und leichte Sommer Decke aus Leinen. Die Decken sind In- und 
Outdoor geeignet und waschbar.

Noble and light summer blanket in linen. The blankets are suitable for indoor and outdoor use 
and are washable.

Provence
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Art. H4241.000.160.I8
Provence
mitttelgrau	 medium grey

130 x 180 cm

Art. H4241.000.360.I8	
Provence
mittelblau	 medium blue

130 x 180 cm

Art. H4241.000.720.I8
Provence
orange	

130 x 180 cm

Art. H4241.000.230.I8
Provence
sand	

130 x 180 cm

Art. H4241.000.430.I8
Provence
salbei	 sage

130 x 180 cm

Art. H4241.000.340.I8
Provence
blau	 blue

130 x 180 cm

Art. H4241.000.140.I8	
Provence
grau	 grey

130 x 180 cm

Art. H4241.000.490.I8
Provence
misty green	

130 x 180 cm

Art. H4241.000.590.I8
Provence
cassis	

130 x 180 cm

Art. H4241.000.210.I8
Provence
beige	

130 x 180 cm

Art. H4241.000.620.I8
Provence
gelb	 yellow

130 x 180 cm

 

Material: 75% Leinen, linen / 25% Baumwolle, cotton
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Edle und leichte Sommer Decke aus Leinen. Die Decken sind In- und 
Outdoor geeignet und waschbar.

Noble and light summer blanket in linen. The blankets are suitable for indoor and outdoor use 
and are washable.

Provence Streifen
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Art. H4240.STR.210.I8
Provence Streifen
beige	

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.490.I8
Provence Streifen
misty green	

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.140.I8
Provence Streifen
grau	 grey

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.340.I8	
Provence Streifen
blau	 blue

130 x 180 cm

 

Material: 75% Leinen, linen / 25% Baumwolle, cotton

Art. H4240.STR.620.I8
Provence Streifen
gelb	 yellow

130 x 180 cm

Art. H4249.STR.720.I8
Provence Streifen
orange	

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.230.I8
Provence Streifen
sand	

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.360.I8	
Provence Streifen
mittelblau	 medium blue

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.160.I8
Provence Streifen
mitttelgrau	 medium grey

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.430.I8
Provence Streifen
salbei	 sage

130 x 180 cm

Art. H4240.STR.590.I8
Provence Streifen
cassis	

130 x 180 cm
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Die Decken und Kissen aus reiner Baumwolle in sechs Trendfarben zeichnen 
sich durch eine lebendige Struktur in Fischgradoptik aus. Sie ist besonders 
saugfähig, atmungsaktiv und hochwertig in der Qualität.

The blankets and cushions made of pure cotton in six trendy colors are characterized by a 
lively structure in a herringbone look. It is naturally absorbent, breathable and of high quality.

Mykonos
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Art. H4246.000.410.K6
Mykonos
hellgrün		  light green

140 x 200 cm

Art. H5200.000.410.A0
Mykonos
hellgrün		  light green

45 x 45 cm

Art. H4246.000.630.K6
Mykonos
ocker

140 x 200 cm

Art. H5200.000.630.A0
Mykonos
ocker

45 x 45 cm

Art. H4246.000.510.K6
Mykonos
rose	

140 x 200 cm

Art. H5200.000.510.A0
Mykonos
rose	

45 x 45 cm

Art. H4246.000.340.K6
Mykonos
blau	 blue

140 x 200 cm

Art. H4246.000.230.K6
Mykonos
taupe

140 x 200 cm

Art. H5200.000.340.A0
Mykonos
blau	 blue

45 x 45 cm

Art. H5200.000.230.A0
Mykonos
taupe

45 x 45 cm

Art. H4246.000.610.K6
Mykonos
gelb	 yellow

140 x 200 cm

Art. H5200.000.610.A0
Mykonos
gelb	 yellow

45 x 45 cm

 

Material: 100% Baumwolle, cotton
Kissen gefüllt mit Spinnvlies, cushion filled with polyester
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Alpnach
Kuscheln Sie sich gemütlich auf der Couch in diese tolle Decke ein oder 
wärmen Sie sich an einem kühlen Abend draussen auf der Lounge. 

Snuggle up comfortably in this great blanket on the couch or warm up on a cool evening 
outside on the lounge.

 

Material: 80% Wolle, wool (Merino) / 20% Kaschmir, cashmere

Art. H43D6.KAR.360.I8
Alpnach
blau	 blue 	

130 x 180 cm

Art. H43D6.KAR.650.I8
Alpnach
gelb	 yellow

130 x 180 cm

Art. H43D6.KAR.550.I8
Alpnach
rot	 red

130 x 180 cm

Art. H43D6.KAR.750.I8
Alpnach
terracotta	

130 x 180 cm
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SCHLAFDECKEN
SLEEPING BLANKETS
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Athena
Ihr ganz persönlicher Luxus. Geniessen Sie diese wunderbare Kaschmirdecke, 
sie ist edel, wärmend und temperaturausgleichend. 

A slice of heaven: enjoy this wonderful cashmere blanket. It is smart, warm and temperature-
regulating. 

 

Material: 100% Kaschmir, cashmere
TKG: 80% Kaschmir, cashmere / 20% Wolle, wool (Merino)

Art. H1421.000.130.N2
Athena
perla	

150 x 220 cm 

Art. H1421.000.130.T4
220 x 240 cm

Art. H1421.000.120.N2
Athena
wollweiss	 offwhite

150 x 220 cm 

Art. H1421.000.120.T4
220 x 240 cm

Art. H1421.000.215.N2
Athena
casha	

150 x 220 cm

Art. H1421.000.215.T4
220 x 240 cm 
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Diese edle Naturhaardecke ist temperaturausgleichend und wärmt Sie in 
kühlen Nächten. Die ideale Zudecke auf dem Bett oder der Couch.

This premium blanket made from natural fibres is temperature-regulating and will warm you up 
on chilly nights. Ideal as a cover on a bed or sofa.

Cashiver & Rubin

Art. H1326.000.120.N2
Cashiver
wollweiss	 offwhite

150 x 220 cm

Art. H1326.000.120.T4
220 x 240 cm

Art. H1326.000.130.N2
Cashiver 
silber	 silver

150 x 220 cm

H1326.000.130.T4
220 x 240 cm

Art. H1415.000.230.N2
Rubin
camel

150 x 220 cm

Art. H1415.000.230.T4
220 x 240 cm

Art. H1326.000.215.N2
Cashiver
casha

150 x 220 cm

H1326.000.215.T4
220 x 240 cm

 

Material: 100% Kamelhaar, camel hair

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Art. H1345.KAR.130.N2
Eiger 
perla

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.130.T4
220 x 240 cm

Klassische Karos erobern die Schlafzimmer. Die Decke aus reiner Wolle
ist kuschelig weich. 

Classic checks conquer the bedroom. The blanket made of pure wool is cuddly soft.

Eiger

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Art. H1345.KAR.170.N2
Eiger 
anthrazit	 anthracite

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.170.T4
220 x 240 cm

Art. H1345.KAR.230.N2
Eiger 
fango

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.380.N2
Eiger 
marine

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.380.T4
220 x 240 cm
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Die Decke Generoso mit einem subtilen Fischgrat-Design. 
 
The Generoso blanket with a fine herringbone design. 

Generoso

Art. H1354.000.130.N2
Generoso
beige

150 x 220 cm
  

Art. H1354.000.160.N2
Generoso
grau	 grey

150 x 220 cm 

 

Material: 40% Wolle, wool (Merino) / 25% Viscose, viscose / 25% Polyamid, polyamide / 10% Kaschmir, cashmere
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WEBPELZE
FAKE FUR



 

Material: 100% Micro-Polyester (Webpelz), micro-polyester (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Kissen: Webpelz beidseitig, mit Spinnvlies gefüllt 
cushion: fake for on both sides, filled with polyester

Cloud
Die besonders weiche und hochwertige Webpelzdecke ist der Hingucker 
auf jedem Sofa. Das Fell Imitat ist täuschend echt. 

The extra soft and high-quality faux fur blanket is an eye-catcher on any sofa. The imitation fur 
is amazingly real.

Art. H4189.000.110.L4
Cloud
creme	 cream

150 x 200 cm

Art. H4189.000.110.A0
Cloud
creme	 cream

45 x 45 cm

Art. H4189.000.210.L4
Cloud
nougat	

150 x 200 cm

Art. H4189.000.140.L4
Cloud
silber	 silver	

150 x 200 cm

Art. H4189.000.520.L4
Cloud
rose	

150 x 200 cm

Art. H4189.000.210.A0
Cloud
nougat

45 x 45 cm

Art. H4189.000.140.A0
Cloud
silber	 silver

45 x 45 cm

Art. H4189.000.520.A0
Cloud
rose	

45 x 45 cm

NEW

NEW

NEW

NEW
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Material: 100% Polyester, polyester

Flupi
Egal ob für das Wohn- oder Schlafzimmer. Als Stuhlauflage, als Bettvorleger 
oder im Badezimmer besitzt das Lammfell Imitat den Wow-Effekt.

Whether for the living room or bedroom. As a chair cover, bed rug or in the bathroom, the 
imitation lambskin has the wow effect.

Art. H8100.000.230.B2
Kunstfell Flupi
taupe	

ca. 60 x 90 cm

Art. H8100.000.110.B2
Kunstfell Flupi
weiss	 white	

ca. 60 x 90 cm

Art. H8100.000.520.B2
Kunstfell Flupi
rose	

ca. 60 x 90 cm

Art. H8100.000.140.B2
Kunstfell Flupi
silber	 silver	

ca. 60 x 90 cm

NEW

NEW

NEW
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Art. H4177.845.140.A0
Koala 
silber	 silver

45 x 45 cm

Art. H4177.845.180.A0
Koala 
anthrazit	 anthracite

45 x 45 cm

Art. H4177.845.250.A0
Koala 
braun	 brown

45 x 45 cm

 

Material: Webpelz beidseitig, Kissen mit Spinnvlies gefüllt  
fake fur on both sides, cushion filled with polyester

Geniessen Sie Luxus pur beim Koala. Flauschig weich und doch leicht. Diese 
Verbindung finden Sie in diesem Webpelz.

Enjoy the pure luxury of the Koala. Look no further for a cosy, soft and lightweight fake fur. 

Koala

Art. H4177.845.180.L4
Koala 
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H4177.845.250.L4
Koala 
braun	 brown

150 x 200 cm
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Der Royal unter den Webpelzen. So weich und fein wie ein echter Pelz nur 
viel pflegeleichter.

This faux fur is fit for royalty. As soft and fine as real fur, but much easier to look after. 

Royal / Chinchilla / Zobel

Art. H4164.831.132.I6
Royal 
cristal

130 x 170 cm

Art. H4164.831.212.I6
Royal 
powder

130 x 170 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. H4188.831.212.A0
Zobel 
powder

45 x 45 cm

Art. H4188.831.132.A0
Zobel 
cristal

45 x 45 cm

Art. H4188.831.110.A0
Zobel 
weiss	 white

45 x 45 cm

Art. H41A8.786.130.I6
Chinchilla 
meliert	 mottled

130 x 170 cm
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Das ideale Schmuckstück auf jedem Sofa oder Lesesessel. Kuscheln Sie sich 
in oder an diesen weichen Webpelz. 

The ideal piece of jewellery on every sofa or reading chair. Snuggle up in this soft faux fur.

Moscou

Art. H41O0.816.140.I6
Moscou 
silber	 silver

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.180.I6
Moscou 
anthrazit	 anthracite

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.180.L4
150 x 200 cm

Art. H41O0.816.180.A0
Moscou 
anthrazit	 anthracite

45 x 45 cm

Art. H41O0.816.215.I6
Moscou 
wood

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.215.L4
150 x 200 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester
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ACCESSOIRES



ACCESSOIRES
ACCESSORIES



Wärmeflaschen Hot water bottles

Art. H4137.000.520.FC
altrosa	 old pink

ca. 24 x 38 cm

Art.H4137.000.270.FC
braun	 borwn

ca. 24 x 38 cm

Art. H4137.000.130.FC
silber	 silver

ca. 24 x 38 cm

Art. H4137.000.510.FC
rose	

ca. 24 x 38 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush 

Wärmeflaschen aus Kautschuk, rubber hot water bottles

Art. H41O0.816.140.FC
Moscou 
silber	 silver

ca. 24 x 38 cm

Art. H41O0.816.280.FC
Moscou 
chocolate

ca. 24 x 38 cm

Art. H4188.831.110.FC
Zobel 
weiss	 white

ca. 24 x 38 cm

NEW

NEWNEW

Art. H4188.831.132.FC
Zobel 
cristal

ca. 24 x 38 cm
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Plüschtiere Soft toys



Art. P8113.000.290.ZV
Max
dunkelbraun	 dark brown

25 cm

Art. P8114.000.260.ZW
Bruno
braun	 brown

30 cm

Art. P8116.000.220.ZV
Fredi
braun	 brown

23 cm

Art. P8132.000.250.ZV
Eichhörnchen	 Squirrel

braun	 brown

ca. 18 cm

Art. P8115.000.210.ZW
Björn
braun	 brown

30 cm

Art. P8123.000.280.FZ
Paul 	
braun	 brown	

25 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-Polyacrylic (fake fur)

Art. P8105.000.130.ZV
Eule	 owl

hellgrau	 grey

20 cm

Art. P8105.000.212.ZV
Eule	 owl

powder

20 cm

Art. P8105.000.590.ZV
Eule	 owl

rosa	 pink

20 cm

Art. P8105.000.180.ZV
Eule	 owl

anthrazit	 anthracite

20 cm

Art. P8105.000.240.ZV
Eule	 owl

gold

20 cm

Art. P8105.000.720.ZV
Eule	 owl

orange

20 cm
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Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-Polyacrylic (fake fur)

Art. P8101.000.130.ZW
Hase	 rabbit

silber	 silver

30 cm

Art. P8101.000.270.ZW
Hase	 rabbit

braun	 brown

30 cm

Art. P8110.000.130.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

silber	 silver

18 cm

Art. P8110.000.270.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

braun	 brown

18 cm

Art. P8101.816.180.ZW
Hase	 rabbit

anthrazit	 anthracite

30 cm

Art. P8110.816.180.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

anthrazit	 anthracite

18 cm

NEW

NEW

NEW

NEW

Art. P8101.000.510.ZW
Hase	 rabbit

rose	

30 cm

Art. P8110.000.510.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

rose	

18 cm

NEW NEW

Art. P8110.816.280.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

chocolate

18 cm
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Art. P8107.000.230.ZW
Steinbock 	 Capricorn

braun	 brown

30 cm



Art. P8117.000.280.ZV
Taschenentleerer
Pocket emptier

Swiss army

18 x 18 x 4 cm

Art. P8125.000.280.ZV
Taschenentleerer
Pocket emptier

Hirsch		  deer

18 x 18 x 4 cm

Art. P8126.000.280.ZV
Taschenentleerer
Pocket emptier

Edelweiss

18 x 18 x 4 cm

Art. P8118.000.280.ZO
Rucksack
Back bag

Swiss army�  

39 x 44 x 12 cm

Art. P8121.000.280.ZO
Aktentasche	
Office bag

Swiss army

37 x 44 x 8 cm

Art. P8120.000.280.ZD
Weekender
Weekender

Swiss army

62 x 28 x 20 cm

Swiss style and more

  

Material: 90% Wolle, wool / 10% Polyacryl, polyacrylic / Echtleder, genuine leather

Kultig und praktisch in allen Lagen. Aus der bekannten Original Schweizer 
Armeedecke hergestellt.

Iconic and practical in all situations. Made from the Original Swiss Army blanket.

Art. P8119.000.280.ZV
Umhängetasche
Messenger bag

Swiss army

23 x 25 x 5 cm
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PERSONALISIERTE 
DECKEN
CUSTOMIZED THROWS



Personalisierte Decken  
Customized throws

ESKIMO – PERSONALISIERTE DECKEN als Geschenk und Dankeschön für 
Ihre Geschäftspartner und Mitarbeiter. Die Möglichkeiten, Ihre individu-
ellen Sujets aufzubringen sind vielseitig – Sie haben die Wahl zwischen 
– einweben – besticken – applizieren – bedrucken oder etikettieren. Sie 
haben einen anderen Wunsch…? Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne!

ESKIMO – CUSTOMIZED THROWS as a gift and a thank-you for your business partners and 
employees. You can have your personal theme incorporated in a variety of ways – choose 
between a woven in, embroidered, appliqué, printed or tagged theme. Would you prefer 
something else? Call us – we would be happy to advise you!
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Pflege- und Transportdecke 
Thermofleece & Transit

Care- and Transport blanket 
Thermofleece & Transit

Art. P4177.037.201.N2
Thermofleece
beige

150 x 220 cm

Art. H7301.000.200.L4
Transit
braun	 brown

150 x 200 cm

Widerstandsfähige, pflegeleichte und 
trotzdem chice Decken.

Resistant, easy to care for and still chic blankets.

 

Material: 70% Acryl, acrylic / 30% andere Fasern, other fibres

 

Material: 100% Polyester, polyester
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Regula Hann    

Head of Customer Service
Contract, Hotel/Gastro 
r.hann@myeskimo.ch
T +41 52 396 20 23

Esther Schlatter    

Head of Finance
e.schlatter@myeskimo.ch	
T +41 52 396 20 27

Claudia Schai 

Production
info@myeskimo.ch
T +41 52 396 20 20

Andree Siemer 

Schleswig-Holstein,  
Niedersachsen, HH
siemer@elegante.de
T +49 172 5208646

Astrid Pellin

Customer Service / Sales Export
a.pellin@myeskimo.ch
T +41 52 396 20 26

Jörn Hilgers

NRW West, Rheinland- 
Pfalz, Saarland
hilgers@elegante.de
T +49 172  3754430

Petra Erfle

Baden-Württemberg, Hessen
erfle@elegante.de
T +49 172 3683730

Lars Graf

NRW Ost, Berlin und  
neue Bundesländer
graf@elegante.de 
T +49 172 5226097

Miriam Borjancic

Bayern
m.borjancic@elegante.de
T +49 172 6779618

Zeljko Tijanic

Logistics
spedition@myeskimo.ch	
T +41 52 396 20 21

Sandro Spescha

CEO
s.spescha@myeskimo.ch	
T +41 52 396 20 20

Eveline Köster    	

Sales Switzerland
e.koester@myeskimo.ch	
T +41 79 860 25 04

Daniela Zwahlen  	

Sales Switzerland
d.zwahlen@myeskimo.ch	
T +41 78 652 67 11

Ihre Ansprechpartner
Your contact Person
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Katalog-Design: m.ad Grafikatelier Feldkirch, m-ad.at
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Eskitex AG
Tösstalstrasse 48
CH-8488 Turbenthal
Switzerland

T +41 52 396 20 20
info@myeskimo.ch
www.myeskimo.ch


